
XY CD

ABCD
= p

AB = a, AD = c

CD = b

XY = d

XD = z

ABCD trapéz magassága m

XY CD trapéz magassága m′
.

b+d

2 ·m′

b+a

2 ·m
= p

m′ : m = z : c

b+ d

b+ a
·
z

c
= p

d− b : a− b = z : c

d− b =
z

c
(a− b)

d =
z(a− b) + bc

c

2bc+z(a−b)
c

a+ b
·
z

c
= p

z(2bc+ z(a− b)) = pc2(a+ b)

z2(a− b) + z2bc− pc2(a+ b) = 0

z =
−bc± c

√

b2 + (a2 − b2)p

a− b

(S
hönner Odilio, Loson
z).

Heymann Tivadar, Gy®r; Rosenberg József; Gy®r, Windis
h Antal, Gy®r. Malesevits Miklós, f®gymn. tanár, Zom-

bor.

1


